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DECIZIA NR. 10142/ 27.03.2019
privind soluţionarea contestaţiei formulate de

d-l X, JUD. IAȘI înregistrată la Direcţia Generală Regională a Finanţelor
Publice Iaşi sub nr. X/15.06.2018

Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, prin
Serviciul Soluţionare Contestaţii 1, a fost sesizată de Administrația
Județeană a Finanțelor Publice Iași - Serviciul Evidență Plătitori Persoane
Fizice, prin Adresa nr. X/01.02.2019, cu privire la contestaţia formulată de
d-l X, cod numeric personal X, cu domiciliul în sat. Valea Lupului, str. X, nr.
X, com. Valea Lupului, jud. Iaşi, prin Cabinet avocat X, cu sediul procesual
în mun. Iași, str. Xi, nr. X, bl. X, ap. X, jud. Iași.

Contestaţia este formulată împotriva Deciziei referitoare la
obligațiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi și penalități de întârziere
nr. X/31.03.2018, pentru suma de S lei reprezentând accesorii aferente
contribuției de asigurări sociale de sănătate datorate de persoane care
realizează venituri din activități independente și persoanele care nu
realizează venituri.

Contestaţia a fost depusă în termenul legal de 45 zile prevăzut de
art. 270 alin. (1) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală,
cu modificările şi completările ulterioare, având în vedere faptul că actul
administrativ fiscal atacat a fost comunicat în data de 18.05.2018, potrivit
bazei de date a organului fiscal, iar contestaţia a fost depusă în data de
15.06.2018, la Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, unde
a fost înregistrată sub nr. X.

Constatând că în speță sunt întrunite condițiile prevăzute de
prevederile art. 268, art. 269, art. 270 alin. (1) şi art. 272 alin. (2) din Legea
nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi
completările ulterioare, Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice
Iaşi, prin Serviciul Soluţionare Contestaţii 1 este investită să se pronunţe
asupra contestaţiei.
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I. D-l X formulează contestaţie împotriva Deciziei referitoare la
obligațiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi și penalități de întârziere
nr. X/31.03.2018, solicitând anularea acesteia.

Petentul menționează faptul că Persoana Fizică Autorizată X a
fost radiată de la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Iași
începând cu data de 18.05.2010 și nu este legal ca decizia contestată să
fie întocmită după data radierii.

Contestatorul consideră că accesoriile au fost calculate pentru un
debit principal prescris solicitând verificarea deciziei prin care a fost stabilit
debitul principal.

II. Organul fiscal din cadrul Direcţiei Generale Regionale a
Finanţelor Publice Iaşi, Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice
Iaşi a emis pe numele d-lui X Decizia referitoare la obligaţiile fiscale
accesorii reprezentând dobânzi și penalități de întârziere nr. X/31.03.2018,
prin care, în temeiul prevederilor art. 98 lit. c) și art. 173 alin. (5) din Legea
nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și
completările ulterioare, s-au stabilit în sarcina contestatorului, pentru
perioada 31.12.2017 - 31.03.2018, accesorii în sumă de Slei, aferente
contribuției de asigurări sociale de sănătate datorate de persoane care
realizează venituri din activități independente și persoanele care nu
realizează venituri.

III. Din analiza documentelor existente la dosarul cauzei, a
motivelor invocate de contestator, precum şi a prevederilor legale în
vigoare, se reţine:

Cauza supusă soluţionării este dacă Direcţia Generală
Regională a Finanţelor Publice Iaşi, prin Serviciul Soluţionare
Contestaţii 1, se poate învesti cu soluţionarea pe fond a cauzei, în
condiţiile în care accesoriile în sumă de S lei, aferente contribuției de
asigurări sociale de sănătate datorate de persoane care realizează
venituri din activități independente și persoanele care nu realizează
venituri stabilite prin Decizia referitoare la obligaţiile fiscale accesorii
reprezentând dobânzi și penalități de întârziere nr. X/ 31.03.2018 au
fost scăzute din evidența fiscală a d-lui X potrivit Referatului nr.
X/17.09.2018, depus în copie la dosarul cauzei

În fapt, prin Decizia referitoare la obligaţiile fiscale accesorii
reprezentând dobânzi și penalități de întârziere nr. X/ 31.03.2018, organul
fiscal a stabilit în sarcina contestatorului, pentru perioada 31.12.2017 -
31.03.2018, accesorii în sumă de Slei, aferente contribuției de asigurări
sociale de sănătate datorate de persoane care realizează venituri din
activități independente și persoanele care nu realizează venituri.
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Prin Referatul nr. X/01.02.2019, organul fiscal din cadrul
Administrației Județene a Finanțelor Publice Iași menționează „urmare
Sentinței Civile nr. X/2013, a fost scăzut din evidența fiscală a
contribuabilului debitul transmis de CAS Iași, precum și accesoriile
aferente acestuia”.

Prin Adresa nr. X/07.02.2019, organul de soluționare solicită
Administrației Județene a Finanțelor Publice Iași să depună la dosarul
cauzei titlul de creanță prin care a fost stabilit debitul pentru care au fost
calculate accesoriile contestate, precum și documentele care au stat la
baza scăderii din evidența fiscală a petentului a debitului și a accesoriilor
aferente.

Ulterior, prin Adresa nr. X/12.03.2019, înregistrată la Direcția
Generală Regională a Finanțelor Publice Iași sub nr. X/ 13.03.2019,
organul fiscal precizează faptul că Casa de Asigurări de Sănătate Iași a
transmis „debite și accesorii în baza de date fiscală a ANAF, însumând S
lei, cu data de 13.12.2012, nr. Titlu de creanță X/23.09.2011, sumă la care
au fost calculate dobânzi și penalități de întârziere ce către ANAF, conform
Deciziei nr. X/ 31.03.2018”.

Totodată precizează faptul că „Conform dispunerii instanței în
dosarul nr. X/X/2016 aparținând Judecătoriei Iași, suma de S lei a fost
restituită către contribuabil, cu nota de restituire X / 02.09.2016, în contul
bancar aparținând Biroului executărilor judecătorești Avocați X și SX, CIF
RO X, iar accesoriile calculate pentru suma restituită au fost scăzute din
baza de date ANAF, inclusiv cele instituite prin decizia referitoare la
obligațiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi și penalități de întârziere
nr. X/31.03.2018”.

În data de 27.03.2019, organul fiscal a transmis pe e-mail
Referatul nr. X/17.09.2018, potrivit căruia a fost scăzută din evidența
fiscală a petentului suma de S lei reprezentând contribuții de asigurări
sociale de sănătate, precum și accesoriile aferente.

În drept, potrivit prevederilor art. 1, art. 22, art. 268 alin. (1) și alin.
(2) și art. 269 alin. (2) din Legea nr 207/2015 privind Codul de procedură
fiscală, cu modificările şi completările ulterioare:

„ART. 1 Definiţii
În înţelesul prezentului cod, termenii şi expresiile de mai jos

au următoarele semnificaţii:
[...]
37. titlu de creanţă fiscală - actul prin care, potrivit legii, se

stabileşte şi se individualizează creanţa fiscală;
ART. 22 Stingerea creanţelor fiscale
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Creanţele fiscale se sting prin plată, compensare, executare
silită, scutire, anulare, prescripţie, dare în plată şi prin alte modalităţi
prevăzute expres de lege.

ART. 268 Posibilitatea de contestare
(1) Împotriva titlului de creanţă, precum şi împotriva altor

acte administrative fiscale se poate formula contestaţie potrivit
prezentului titlu. Contestaţia este o cale administrativă de atac şi nu
înlătură dreptul la acţiune al celui care se consideră lezat în drepturile
sale printr-un act administrativ fiscal.

(2) Este îndreptăţit la contestaţie numai cel care consideră
că a fost lezat în drepturile sale printr-un act administrativ fiscal. [...]

ART. 269 Forma şi conţinutul contestaţiei
[...]
(2) Obiectul contestaţiei îl constituie numai sumele şi

măsurile stabilite şi înscrise de organul fiscal în titlul de creanţă sau
în actul administrativ fiscal atacat.”

Din documentele existente la dosarul contestaţiei rezultă că prin
prin Decizia referitoare la obligaţiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi
și penalități de întârziere nr. X/31.03.2018, emisă pe numele d-lui X,
organul fiscal a stabilit pentru perioada 31.12.2017 - 31.03.2018, accesorii
în sumă de Slei, aferente debitului în sumă de S lei, reprezentând
contribuție de asigurări sociale de sănătate, transmis electronic de Casa
de Asigurări de Sănătate Iași.

Ulterior, organul fiscal a transmis pe e-mail în data de 27.03.2019,
Referatul nr. X/17.09.2018, potrivit căruia a fost scăzută din evidența
fiscală a petentului suma de S lei reprezentând contribuții de asigurări
sociale de sănătate, precum și accesoriile aferente.

Faţă de cele prezentate, Direcţia Generală Regională a Finanţelor
Publice Iaşi, prin Serviciul Soluţionare Contestaţii 1, constată ca fiind
rămasă fără obiect contestaţia d-lui X îndreptată împotriva Deciziei
referitoare la obligaţiile fiscale accesorii reprezentând dobânzi și penalități
de întârziere nr. X/ 31.03.2018, cu privire la suma de Slei reprezentând
accesorii aferente contribuției de asigurări sociale de sănătate datorate de
persoane care realizează venituri din activități independente și persoanele
care nu realizează venituri, întrucât aceasta a fost scăzută din evidența
fiscală a petentului potrivit Referatului nr. X/17.09.2018.

Pentru considerentele arătate şi în temeiul dispoziţiilor art. 273 şi
art. 279 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu
modificările şi completările ulterioare, Directorul General al Direcţiei
Generale Regionale a Finanţelor Publice Iaşi,
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DECIDE:

Constatarea ca fiind rămasă fără obiect a contestaţiei formulată
de d-l X împotriva Deciziei referitoare la obligaţiile fiscale accesorii
reprezentând dobânzi și penalități de întârziere nr. X/31.03.2018, cu privire
la suma de Slei reprezentând accesorii aferente contribuției de asigurări
sociale de sănătate datorate de persoane care realizează venituri din
activități independente și persoanele care nu realizează venituri

În conformitate cu prevederile art. 273 alin. (2) din Legea nr.
207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările
ulterioare, prezenta decizie de soluţionare a contestaţiei, este definitivă în
sistemul căilor administrative de atac.

Împotriva prezentei decizii se poate formula acţiune în contencios
administrativ, în termen de 6 luni de la comunicare, la Tribunalul Iaşi.

DIRECTOR GENERAL

ŞEF SERVICIU
SOLUȚIONARE CONTESTAȚII 1

Întocmit,


